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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses 2-Komponenten-Epoxid-
Klebers. Unser Epoxidharzkleber klebt unterschiedlichste 
Materialien schnell und sicher. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren 2-
Komponenten-Kleber optimal einsetzen können. 
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Lieferumfang 

• 20 ml Kleber  

• 20 ml Härter 

• Spatel 
 

Produktvarianten 

• ZX-8817: grau 

• ZX-8818: transparent 
 

Technische Daten 

Farbe 
ZX-8817 grau 

ZX-8818 transparent 

Klebekraft 
ZX-8817 21-22 MPa 

ZX-8818 10-11 MPa 

Scherfestigkeit 
bei 25 °C, 
Aushärten bei 
50 °C 

ZX-8817 
Nach 2 h: ≥4,5 N/mm²  
Nach 24 h: ≥9 N/mm²  
Nach 72 h: ≥9,5 N/mm² 

ZX-8818 
Nach 2 h: ≥4,5 N/mm²  
Nach 24 h: ≥5,5 N/mm²  
Nach 72 h: ≥5,5 N/mm² 

Inhaltsstoffe 
Harz 

ZX-8817 
30-45% Epoxy Harz CAS-Nr.: 
25068-38-6 

ZX-8818 
40-60% Epoxy Harz CAS-Nr.: 
25068-38-6 

Inhaltsstoffe Härter 

20 – 35% Poly[oxy(methyl-1,2-
ethanediyl)], .alpha.-hydro-
.omega.-hydroxy-, ether with 
2,2-bis(hydroxymethyl)-1,3-
propanediol (4:1), 2-hydroxy-3-
mercaptopropyl ether CAS-
72244-98-5 

Hitzeresistenz bis zu 120 °C 

Maße 183 x 102 x 20 mm 

Vor dem Gebrauch beachten 

EPOXID HARZ 

ACHTUNG! 

  

Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat 
einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.  
 
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang 
behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. 
 
BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und 
Seife waschen. Gezielte Behandlung (siehe Hinweise auf 
diesem Kennzeichnungsetikett).  
 
Verursacht schwere Augenreizung. Schutzhandschuhe / 
Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.  
 
Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 
Freisetzung in die Umwelt vermeiden.  
 
Verursacht Hautreizungen. Einatmen von Staub/ Rauch/ Gas/ 
Nebel/ Dampf/ Aerosol vermeiden. Bei Exposition oder 
Verdacht, ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. 
Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen 
waschen: Kann allergische Hautreaktionen verursachen. 
Kontaminierte Arbeitskleidung nicht außerhalb des 
Arbeitsplatzes tragen.  
 
ACHTUNG: Fern von Kindern aufbewahren! Nicht schlucken, 
Augenkontakt vermeiden, nicht einatmen! Nach Anwendung 
Hände gründlich waschen. 
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Verwendung 

ACHTUNG! 

Fern von Kindern aufbewahren!  
 
Nicht schlucken, Augenkontakt vermeiden, nicht 
einatmen! 
 
Nach Anwendung Hände gründlich waschen 

Der 2-Komponenten Epoxidharz-Kleber ist zur Verwendung mit 
unterschiedlichen Werkstoffen, wie z.B. Keramik, Porzellan, 
Holz, Glas und verschiedene Kunststoffe, geeignet. 

1. Reinigen Sie die zu klebenden Oberflächen gründlich. 
Achten Sie darauf, dass beide Oberflächen trocken und 
frei von Öl, Wachs oder Fett sind. 

2. Bereiten Sie eine unempfindliche und wegwerfbare 
Oberfläche zum Mischen vor (z.B. Pappe). 

3. Öffnen Sie beide Tuben so, dass die Spitzen nach oben 
zeigen und keine Flüssigkeit versehentlich heraustropft. 

4. Drücken Sie aus jeder Tube gleiche Mengen auf Ihre 
Mischoberfläche und vermischen Sie die beiden 
Komponenten gründlich mit dem Spatel. Mischen Sie 
nur die Menge an, die Sie benötigen. Sie haben ca. 5 
Minuten Zeit zur Verarbeitung. 

5. Verteilen Sie mit dem Spatel eine dünne Schicht der 
Mischung auf eine der zu klebenden Oberflächen. 

6. Drücken Sie beide zu klebenden Oberflächen leicht 
zusammen. 

7. Nach etwa einer Stunde ist der Klebstoff belastbar und 
nach ca. zwölf Stunden ausgehärtet. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch Personen 
(einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels 
Erfahrung und / oder mangels Wissens benutzt zu werden, es 
sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige 
Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie 
das Produkt zu benutzen ist. 

• Produkt, Zubehör und Verpackung stellen kein Spielzeug für 
Kinder dar. Halten Sie deshalb Kinder davon fern. Kinder 
müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie 
nicht mit dem Produkt spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze sowie direkter Sonneneinstrahlung. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es sichtbare 
Schäden aufweist. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette colle. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• 20 ml de colle 

• 20 ml de durcisseur 

• Spatule 

Variantes du produit 

• ZX8817 : colle grise 

• ZX8818 : colle transparente 

Caractéristiques techniques 

Couleur 
ZX8817 Gris 

ZX8818 Transparent 

Puissance 
adhésive 

ZX8817 21-22 MPa 

ZX8818 10-11 MPa 

Résistance au 
cisaillement à 
25 °C, 
durcissement à 
50 °C 

ZX8817 
Après 2 h : ≥4,5 N/mm² 
Après 24 h : ≥9 N/mm² 
Après 72 h : ≥9,5 N/mm² 

ZX8818 
Après 2 h : ≥4,5 N/mm² 
Après 24 h : ≥5,5 N/mm² 
Après 72 h : ≥5,5 N/mm² 

Substances 
durcisseur 

ZX8817 
30 à 45% durcisseur époxy 
n° CAS : 25068-38-6 

ZX8818 
40 à 60% durcisseur époxy 
n° CAS : 25068-38-6 

Durcisseur 

20 à 35 % Poly[oxy(méthyl-
1,2-éthanediyl)], .alpha.-
hydro-.omega.-hydroxy-, 
éther avec 2,2-
bis(hydroxyméthyl)-1,3-
propanediol (4:1), 2-hydroxy-
3-mercaptopropyl éther CAS-
72244-98-5 

Résistance à la chaleur Jusqu'à 120 °C 

Dimensions 183 x 102 x 20 mm 

Vérifications avant utilisation 

DURCISSEUR 
ATTENTION ! 

  
En cas d'irritation ou d'éruption cutanée : Consulter un 
médecin. 
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec 
précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les 
lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent 
être facilement enlevées. Continuez à rincer. 
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : laver 
abondamment à l’eau et au savon. Traitement spécifique 
(voir consignes sur cette étiquette). 
Provoque une sévère irritation des yeux. Porter des gants de 
protection/des vêtements de protection/un équipement de 
protection des yeux/du visage. 
Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets 
néfastes à long terme. Éviter le rejet dans l'environnement. 
Provoque une irritation cutanée. Éviter de respirer les 
poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. EN 
CAS d'exposition prouvée ou suspectée : consulter un 
médecin. Enlever les vêtements contaminés et les laver 
avant réutilisation. Peut provoquer une allergie cutanée. Les 
vêtements de travail contaminés ne devraient pas sortir du 
lieu de travail. 
ATTENTION : Tenir hors de portée des enfants. Ne pas 
avaler, éviter le contact avec les yeux, ne pas inhaler ! Lavez-
vous les mains soigneusement après manipulation. 

 

Utilisation 

ATTENTION ! 

Tenir hors de portée des enfants. 
Ne pas avaler, éviter le contact avec les yeux, ne 
pas inhaler ! 
Lavez-vous les mains soigneusement après 
manipulation. 

L'adhésif à base de résine époxy bi-composante peut être utilisé 
pour divers matériaux, tels que la céramique, la porcelaine, le 
bois, le verre et divers plastiques. 

1. Nettoyez soigneusement la zone à coller. Assurez-vous 
que les deux surfaces soient sèches et exemptes 
d'huile, de cire ou de graisse. 

2. Préparez une surface durable et jetable pour le mélange 
(par exemple du carton). 

3. Ouvrez les deux tubes de manière à ce que les 
extrémités soient orientées vers le haut et qu'aucun 
liquide ne s'écoule accidentellement. 

4. Pressez des quantités égales de chaque tube sur votre 
surface de mélange et mélangez soigneusement les 
deux composants avec la spatule. Ne mélangez que la 
quantité dont vous avez besoin. Vous disposez 
d'environ 5 minutes pour la traiter. 

5. À l'aide d'une spatule, étalez une fine couche du 
mélange sur l'une des surfaces à coller. 

6. Pressez délicatement les deux surfaces à coller l'une 
sur l'autre. 

7. L'adhésif peut supporter des charges après environ une 
heure et est complètement durci après environ douze 
heures. 
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Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Ce produit n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes 
(y compris les enfants) dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont 
pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable 
de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions 
préalables concernant l'utilisation du produit. 

• Tenir hors de portée des enfants. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à l'humidité, à une chaleur extrême, 
ou au rayonnement direct du soleil. 

• Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas 
endommagé. Ne l'utilisez pas s'il est endommagé. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur. 
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